

今日潍坊

汽车大观

汽车手刹使用学问及误区

汽车在使用过程中,手刹的使用率是非常高的,可手刹并不是“万能保险”,它的效能会随使用次数的增加而下降。很多时候,明明手刹已经拉上了,但由于系统失效或者使用不当而起不到应有的作用,从而造成事故,因此车主应该定期对爱车的手刹进行适当的维护与检查。

确定手刹手柄的工作位置

与脚刹车的踏板一样,手刹手柄也有一个拉动的行程。通常,当手柄提拉到整个行程的70%时,手刹系统就应该处于正常的刹车位置了,这个工作点可以通过数棘轮的响声来确定。可

以将汽车停在比较安静的地方,慢慢拉起手刹,边拉边数棘轮发出的咔嗒声,直到手柄拉到尽头为止。然后算出响声总数的70%位置,这个位置就是手刹手柄的有效工作点。

检查手刹机构的效能

把汽车开到坡度较大、路面状况良好(最好是柏油路)的斜坡上,踩住刹车,挂空挡(如果是自动变速则挂在N挡),将手刹手柄拉到刚才确定的工作点位置。然后慢慢松开刹车踏板,如果汽车没有发生滑动,就说明手刹的效能良好。上坡和下坡应该各做一次。

测试手刹的灵敏度

除了制动效能外,还应该检查手刹的灵敏度,这对斜坡起步特别重要。在没有坡度的路面上慢速行驶,缓缓地提拉手刹手柄,感觉一下手柄的灵敏度和接合点。这种检查方法会使手刹机构磨损,所以检查的次数不宜太多。在检查过程中,如果发现手刹的制动效能或灵敏度不理想,通常可以通过调节手刹的操作钢缆来解决。在手刹手柄的底部与钢缆的连接处(一般由内饰件覆盖)有一个可调的补偿机构,用扳手松开锁紧螺帽,就可以拉伸刹车钢缆的长度。

高速行驶莫用手刹

有许多车主认为遇上制动系统失灵,可以拉动手刹来减速,其实这种做法是非常危险的。由于手刹机构并不精密,左右两侧的制动力分布不均,在高速行驶时拉动手刹很容易使其中一边的后轮抱死,发生侧

滑。正确的做法是通过降挡来减速,到车速很低时才拉动手刹将车子刹停。



新年购新车 首选悦翔

新的一年即将开始,不少家庭都盘算着能在能够拥有一辆车属于自己的车。10万元以下,适合家庭用车需求,这是不少消费者的购车诉求。看似简单的要求,但选车绝对是个技术活儿。

一直以来,长安悦翔都很吸引消费者关注,这恐怕要归功于它的外形设计,有着类似马自达的动感效果。前后熏黑底的灯组最抢眼,尖角造型的前大灯与整个前脸配合得也很好。可以说,长安悦翔是众多自主品牌

车型中拥有难得漂亮外形的一个。

悦翔搭载搭载的这台长安出品的1.5L发动机,技术上跟铃木颇有渊源。在长安的改造下,它的参数规格变得好看了很多,起码在众多自主品牌对手面前,悦翔那最大功率72kW,最大扭矩137N·m的数据完全说得过去。实测的加速成绩0~100公里/小时为11.70秒,属于正常中等水平,100~0公里/小时的刹车距离为45.20米。这款车配备4AT变速

箱,相比其他一些没有自动挡车型的对手,悦翔已经先行一步,而且很明显价格也控制在合理的范围之内。

悦翔从外到内都代表着一种进步,尤其是车内中控等部分可以看出各种边角和细节的处理算是还不错。各种车内的储物功能也比较丰富,也挺实用。空间够大,也够舒适。无论从哪个方面来说,长安悦翔都是一款适合家庭使用的自主品牌车型首选。

天驰4S店推出大型团购活动

潍坊天驰4S店特推出大型团购火热报名中!全系车型都参加团购活动,优惠幅度根据当天的报名参加团购的人数来定,报名人数越多优惠越大。开始时间为2011年12月18日-2011年12月24日上午11点。

从2010年11月隆重下线,到2011年4月在上海国际马术场首发亮相,宝骏

630逐步进入消费者的视线。宝骏汽车是上汽集团旗下与荣威、名爵齐头并进的三驾马车之一,是通用集团在华的第四个品牌,同时也是五菱集团具有国际品质的乘用车品牌。

目前,市场对宝骏630的价格预估是在7~10万。“安全、可靠”是宝骏630的核心诉求,产品以“六全设计”理

念来满足目标消费群,提供具有国际化品质的产品与服务,以超越顾客期望。

此外,与传统自主品牌采用拼凑式设计的方式不同,宝骏汽车遵循通用的GVDP全球整车开发流程,严格执行设计、采购、制造、实验四大重要构成,配合通用GMS全球制造系统,打造全球一致的国际品质。

S6夺三连冠 城市SUV封新王

乘联会数据显示,比亚迪S6自上市以来销量迅速攀升,不到半年就已经摘下月度自主SUV单车型销量桂冠。金九银十S6借市场热度趁机发力,11月份销量过万达到12296辆,同时连续三个月蝉联自主SUV单车销量王。比亚迪

凭借精准定位、精品战略、体验式营销打造出新一代城市SUV王者——S6。

经过半年的市场检验,S6月销迅速突破万辆,三度封冠,精品战略获得了市场高度认可。只有潜心提升产品品质,以精品车

型打动消费者,才是真正品牌向上突围之道。

只要用心做产品,市场一定会回报相应的成果,S6的热销就是一个典型。作为比亚迪又一款月销万辆车型,将助力比亚迪汽车二次腾飞。

JOYCAR 景逸
快乐 随心 演绎

风行汽车

景逸全系销售冠军

冠军荣誉 共分享

2011景逸岁末倾情礼遇 首付

冠军圣诞礼 景逸五折购

5.99万元起

荣誉是前行的动力,是快乐的分享!

2011景逸XL、景逸LV,家族全系斩获众多荣誉,这是我们的努力与执着,更是万千车主的信赖与肯定!冠军云集荣誉共享,岁末倾情回馈新老车主。

2011年12月1日—2011年12月30日,购买景逸产品既得3000元惊喜购车款!现在开始,与梦想一路,让荣誉飞越!

景逸XL连续多月荣获细分市场销量冠军 景逸XL荣膺2010年搜狐汽车内部空间满意度冠军 景逸LV上市当月即突破4000台

景逸XL荣获2010年中国车市质量最可靠车型 景逸LV荣获2010-2011年度最受欢迎经济型车 景逸LV荣获2011年值得期待跨界车

2012年风行汽车迎春服务月活动浓情进行中,四重活动,恭候您的光临,详询8827520
一、360°检测项目升级,全程安全无忧。 二、到店保养,优惠缤纷。
三、爱车讲堂,温暖冬日。 四、迎春纳福,景逸、菱智齐献礼。

潍坊东虹风行4S店 销售热线:8812099 地址:金宝汽车城北邻



驾有所值。悦省油 悅幸福。

空间舒适恰到好处,外观时尚不落伍,油耗一点点就好,悦翔给家人的幸福就是那么好。

岁末钜惠风暴来袭,长安悦翔指定车型 **9折** 销售!

活动时间:即日起至12月31日止。

长安悦翔。幸福首选。

润杰集团长安轿车4S店 销售热线:8823136 服务热线:8826226
地址:潍州路金宝乐园北100米路东(中石化45加油站对面)

寿光安达: 5101333
安丘华源: 4293767
昌邑大昌: 7700888

高密润杰: 2318716
昌乐程氏: 6289888
潍坊润安: 7260000

诸城华瑞: 6117055
临朐润鑫: 3383988



长安汽车